
                                                                         
 
 

Centar za palijativnu medicinu, medicinsku etiku i komunikacijske vještine Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu (CEPAMET) i Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora (HDPM)  
 

 
pozivaju Vas na svečano obilježavanje 

 

SVJETSKOG DANA PALIJATIVNE SKRBI 
koje će se održati  

u subotu, 11. listopada 2014.godine  
s početkom u 11 sati u velikoj dvorani CEPAMET-a,  

Šalata 4, Zagreb 
 

Program događanja: 
 

11.00-12.00 okrugli stol: PALIJATIVNA SKRB U HRVATSKOJ  DANAS  
(dr. Vlasta Vučevac;  Prim.dr.sc.Diana Butković, dr.med; dr. Sanja Devčić; dr. Vitomir Višić; doc.dr.sc. Marijana Braš) 

 Gdje smo stigli u implementaciji Strateškog plana razvoja palijativne skrbi (2014-2016 godine)  
 Dvadeset godina od osnutka HDPM 
 Pedijatrijska palijativna skrb 
 Palijativna skrb u psihijatrijskim bolnicama 
 Edukacija iz palijativne medicine i palijativne skrbi 

Moderator: prof.dr.sc. Veljko Đorđević 

 

12.00-12:45  PROMOCIJA KNJIGE PALIJATIVNA SKRB-BRINIMO ZAJEDNO (urednici Veljko Đorđević, Marijana Braš, 
Lovorka Brajković) 

 Ovaj priručnik nastao je kao rezultat dosadašnjih poslijediplomskih tečajeva iz područja palijativne medicine 
u organizaciji CEPAMET-a, a sadrži tekstove 123 autora iz svih krajeva Hrvatske te stručnjaka iz svijeta 

Moderator: Vlado Čutura 

 

12:45-13:15 HRVATSKA PREMIJERA FILMA  COMMUNICATION AGAINST PAIN 

 Film prikazuje dio aktivnosti CEPAMET-a od osnutka 21.9.2010. godine do danas, posvećenih palijativnoj 
skrbi i boli, s naglaskom na korištenje umjetnosti u podučavanju i senzibilizaciji javnosti o ovim problemima. 
Film je prikazan na kongresu o palijativnoj skrbi i liječenju boli u Klagenfurtu, Austrija (12-13.9.2014. godine), 
a bit će tijekom idućih mjeseci prikazan na još nekoliko međunarodnih skupova. 

 

Molimo Vas da svoj dolazak potvrdite na e-mail  mbras@kbc-zagreb.hr , a slobodno pozovite i Vaše prijatelje i 
suradnike. 
 

Veselimo se Vašem dolasku, 

 

Vlasta Vučevac, dr. med., spec. obiteljske 
medicine, gerontolog  

Predsjednica Hrvatskog društva za palijativnu 
medicinu,Hrvatskog liječničkog zbora 

prof.dr.sc. Veljko Đorđevic, specijalist psihijatar, 
Klinika za psihološku medicinu KBC Zagreb, 
predstojnik Centra za palijativnu medicinu, 
medicinsku etiku i komunikacijske vještine 
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
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